

Na výlet se vždy těšíme.

A nebylo to jinak ani teď. Když nám pani Jana Štěpánková z Centra sociálních a zdravotních služeb Řepy oznámila, že 16. září jedeme na výlet na zámek Kačina, během chvíle bylo obsazeno každé místo v autobuse.

Říkají o nás, že jsme zaměřený jenom na sport. Není to pravda, máme i jiné aktivity a jedním z nich jsou i autobusové výlety v rámci České republiky. Musím podotknout, že za to vděčíme Radnici MČ Praha 17, která na to poskytne finance a Centru sociálně zdravotních služeb (CSZS) Řepy, kteří to organizačně pro nás seniory připraví.

Ve středu 16. 9. 2015 jsme měli nástup do autobusu o 7.15-7.30 hod. od restaurace Naftař. Pár minut před půl jsem si klidně kráčela a vidím před autobusem stát řiditele CSZS PhDr. Jindřicha Kadlece s Mgr. Monikou Čermákovou a tak si myslím „to jsem první“. Velké bylo moje překvapení, když jsem viděla, že autobus je plný, já jsem poslední a čekají jenom na mne. Došla jsem minutu před 7.30 a už se jelo.

Přivítala nás a organizační pokyny vyhlásila pani Jana, rozdali nám pozornost od pana řiditele (voda a tatranka), zaplatili jsme za oběd, pani Monika nás obeznámila o zámku Kačina a jeho zakladatelském rodu CHOTKŮ.

Nabití vědomostmi jsme už vystupovali z autobusu. Obdivovali jsme krásu zámku KAČINA a rozsáhlého anglického parku. Okruh, který jsme absolvovali, byl věnován šlechtickému rodu CHOTKŮ, jejich panství a zámku KAČINA.

Zámek KAČINA patří mezi nejvýznamnější stavby empírové architektury v Čechách a jako letní reprezentační sídlo si ho nechal postavit Jan Rudolf Chotek v letech 1806-1824.

Okouzlili nás krásné interiéry zámku, měli jsme velmi příjemnou, hezkou a mladou průvodkyni, která nám pokládala i otázky, např. co bylo uloženo v rohové vitríně v pánském pokoji. Odpověděla jsem, „poháry a víno“. Ještě nikdo to tak rychle a správně neřekl, byla odpověď naší průvodkyně. A v závěru prohlídky jsme ji řekli, že jsme z Prahy MČ 17 Řepy, kde je pohřbená hraběnka Chotková, která vstoupila do řádu Milosrdných sester sv. Karla Boromejského, a svůj urozený původ obětovala za péči o nemocné. To naše průvodkyně nevěděla a poděkovala nám za informaci.

Po přehlídce byl náš oblíbený obídek v Hostinci na huse. Pochutnali jsme si na kuřecím řízečku a dobrém pivečku. Potom ještě prohlídka zámeckého parku, kávička v zámecké kavárně a odchod domů do Prahy a našich milovaných Řep.

Počasí bylo rozprávkově krásné a taký pohodový byl i náš den 16. 9. 2015. Těšíme se na další výlet a děkujeme všem, kteří se o to zasloužili.

Za vděčné členy Klubu seniorů Řepy napsala a vyfotila

Ria Szitányiová











2015/09/16







